
У Полтавському юридичному інституті 

відбувся щорічний Ярмарок вакансій 

 

31 травня 2017 року у стінах Полтавського юридичного інституту 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого за адресою 

м. Полтава, просп. Першотравневий, 5, проводився щорічний Ярмарок 

вакансій, у якому взяли участь керівництво Інституту, студентство та 

потенційні роботодавці від державного та приватного сектору. 

Інститут відвідали найвище керівництво Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого, представники органів юстиції, поліції, 

прокуратури, Антимонопольного комітету, Державної служби з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками, Регіонального центру з надання 

безоплатної правової допомоги, Держгеокадастру, ДФС, БТІ 

«Міжрегіональне» та ПП «Полтавське БТІ «Інвентаризатор», ПАТ 

«Полтавагаз», Обласного молодіжного центру Полтавської облради. 

Розпочався захід привітальним словом Директора Полтавського 

юридичного інституту імені Ярослава Мудрого Наталії Олександрівни 

Гуторової. Досвідчений юрист та науковець, Наталія Олександрівна 

представила гостей заходу та запросила до промови ректора Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого, доктора юридичних наук, 

Героя України Василя Яковича Тація.  

Василь Якович привітав учасників Ярмарку, розповів, що Полтава для 

нього місто, яке він глибоко шанує та любить. Ректор під час вступної промови 

зазначив про актуальність заходу, важливість його проведення та 

поспілкувався на теми, які важливі для кожного студента. Попросив розвивати 

дві речі Інститут – залучати практичних юристів та керівників органів влади 

до співпраці. 

- Вітаю усіх зі святом та закликаю співпрацювати.  

Після надихаючого виступу Василя Яковича Директор Інституту 

передала слово Миколі Анатолійовичу Карамзіну – прокурору Полтавської 

області. Представник прокуратури привітав студентів, розповів про службу в 

органах прокуратури та підтримав слова Ректора. 

- Що хочу сказати – прислухайтеся до мудрих слів Василя Яковича і 

ніколи не зупиняйтеся у роботі над собою. Кваліфіковані фахівці, які 

працюють над собою весь час, вони завжди потрібні. 

Також Микола Анатолійович висловив свій захват від Полтавського 

юридичного інституту.  

- Я впевнений, що ваш заклад є найкращим у Полтавській області. 



Очільник Головного територіального управління юстиції у Полтавській 

області Олег Вадимович Тимченко під час виступу зазначив, що органи 

юстиції – це великий простір для розвитку, практичний досвід, соціальна 

захищеність, регулярна зарплата та кар’єрний зріст. До того ж Голова 

управління зауважив, що сам має диплом за підписом Василя Яковича Тація. 

 З надзвичайно натхненними словами виступив Голова Полтавського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України у 

Полтавській області Володимир Михайлович Оніщенко. Він зазначив, що 

вдячний за можливість співпрацювати зі студентами, сміливо бере студентів 

на практику та молодих юристів на роботу, навіть без досвіду. Очільник 

управління відзначив, що за 10 років його керування, 7 років Полтава займає 

перше місце по Україні за ефективністю діяльності. Також Володимир 

Михайлович відзначив про перевагу, яка є у студентів. 

- У вас (студентів, ред.) є привілей – можливість встати на ноги після 

падіння. 

У вступній частині заходу Директор Полтавського юридичного 

інституту окремо розповіла про магістерські програми для студентів, яких на 

сьогоднішній день три: медичне спрямування, кримінальна юстиція та правове 

забезпечення зовнішньоекономічної діяльності. Наталія Олександрівна 

виразила вдячність підприємствам, органам публічної влади, зокрема поліції 

та прокуратурі, за допомогу у підготовці магістрів.  

Під час заходу проводились презентації, дискусії та обговорення питань 

щодо можливості стажування для випускників, проведення тематичних 

заходів на базі Інституту, співпраці у галузі отримання безкоштовних 

юридичних консультацій та кваліфікованих наукових висновків, інших 

варіантів співпраці Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого з потенційними роботодавцями. 

У межах Ярмарку учасниками були представлені студентські проекти у 

галузі юридичного бізнесу та інновацій. Від студентства виступили вісім 

команд – представники, які навчаються за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

магістр. 

Першими, з темою «Аграрні розписки як ефективний фінансовий 

інструмент залучення коштів в АПК» виступили студенти команди «Агрос» 

Вікторія Дзюбенко, Дарина Федорченко та Ярослава Лямченко. Куратором 

команди виступали Троцька Марина Василівна та Батигіна Олена Михайлівна. 

У своїй презентації команда розкрила тематику кредитування АПК, 

особливості негативних чинників у цій сфері та необхідність її вдосконалення. 

Також спікерами було запропоновано шляхи подолання ризиків у 

правовідносинах цієї сфери.  



Наступними проект презентувала команда «Justice», до складу якої 

входили Денис Гахович та Андрій Скрипник. Куратор команди Тітко Іван 

Андрійович допомагав студентам підготувати проект на актуальну у нинішніх 

реаліях тему «Відшкодування моральної шкоди у кримінальному 

провадженні». Авторами ініціативи розкривались питання щодо розкриття 

шляхів відшкодування моральної шкоди, процесуальні джерела доказів та 

було висвітлено основні методики та формули, які є найефективнішими при 

відшкодуванні шкоди. Запропоновано «золоту формулу» при побудові 

стратегії щодо відшкодування моральної шкоди. Студенти наголосили, що ця 

тема є особливо актуальною для практикуючих адвокатів та осіб, які самі 

здійснюють захист своїх прав у суді.  

Представники команди «Guaranty group» Анна Вовк і Алла Предибайло, 

підготували проект за тематикою «Застосування деривативів у сфері 

будівництва» під кураторством викладачів Інституту Грекова Євгена 

Анатолійовича та Гаркуші Андрія Олександровича. Студентки представили 

нетиповий різновид інвестування – crowd investing. Це, насамперед, 

мікроінвестування будь-якими особами у проект, який їх зацікавив. Одним із 

найяскравіших прикладів такого виду інвестування є п’єдестал Статуї 

Свободи. Автори представили незалежних посередників – платформи для 

реалізації такого виду інвестування. 

Студенти команди «Nerthus Pharmacy» Петро Нога та Арсен Арутюнян 

разом з очільником Пашковим Віталієм Михайловичем підготували виступ 

«Юридичний супровід державного контролю фармацевтичної діяльності». 

Команда пропонувала широкий комплекс юридичних послуг на будь-якому 

етапі взаємодії суб’єктів господарювання та органів нагляду. Тема є 

актуальною як для державного, так і для приватного сектору. 

Учасники команди «Command Protection» Марина Турченко та Анна 

Миколаєнко, темою проекту яких стала «Юридична допомога особам, які 

постраждали внаслідок незаконних дій правоохоронних органів», розповіли 

про важливість захисту прав осіб. Автори проекту комплексно та системно 

підходять до вирішення проблеми та побудови стратегій захисту. Студентки 

відзначили, що порушення прав людини в Україні – надзвичайно актуальна 

тема; так, протягом останніх трьох років наша країна входить у топ по 

зверненням до ЄСПЛ за захистом порушених прав. Особливістю проекту є 

проведення тренінгів для осіб, які хочуть захистити себе від свавілля 

правоохоронних органів. Кураторами команди стали викладачі Кущ Олексій 

Євгенович та Бражник Андрій Анатолійович.  

Виступили команда «Jus Agriculture». Студенти Дмитро Чальцев та Олег 

Шевченко під керівництвом викладачів Шевчика Олександра Сергійовича та 



Панасюка Олександра Анатолійовича. Представили проект на тему 

«Юридичний супровід аграріїв». У межах презентації спікери лаконічно 

розкрили актуальність своєї тематики, основним вектором їх діяльності є 

юридичний супровід при різних видах правовідносин, консультування у 

різноманітних галузях права. 

«Пайова участь у розвитку інфраструктури населеного пункту» – з 

такою темою представили свою команду «Право UA» студенти Анастасія 

Волошко та Юлія Кулинич. Тематика розроблялась разом з кураторами 

Гринько Ларисою Петрівною та Новак Оленою Дмитрівною. У межах, 

відведених на виступ, автори розповіли про актуальність своїх послуг в умовах 

активного розвитку будівельної галузі.  

Під кураторством Пашкова Віталія Михайловича студенти Катерина 

Телик та Андрій Романенко створили команду «Атлант» і презентували виступ 

на тему «Публічні закупівлі у сфері охорони здоров’я». Спікери повно та 

органічно розповіли щодо проблемних питань у сфері публічних закупівель 

через систему «Prozzorro», презентація була цікава у більшості для 

представників органів державної влади, а також і для суб’єктів 

господарювання та громадськості. 

Після виступів студенти мали можливість поспілкуватись із 

роботодавцями, їм надавались практичні поради, а особливо ініціативні 

студенти отримали запрошення на стажування із подальшим 

працевлаштуванням. Так, під час Ярмарку у 2016 році студенти вже 

отримували пропозиції щодо стажування та працевлаштування, зокрема від 

ТОВ «Провізор» та Головного територіального управління юстиції у 

Полтавській області. У цьому році на заході була присутня ще більша кількість 

зацікавлених роботодавців. 

Ярмарок вакансій 2017 пройшов в атмосфері працьовитості, 

креативності та ініціативності. Кожна сторона доклала зусиль для того, щоб 

зробити захід максимально інформаційно насиченим та одночасно цікавим.  

З кожним роком Ярмарок стає все масштабнішим та кориснішим. 

Висловлюємо свою щиру подяку усім, хто підтримав та взяв участь у цього 

річному заході і запрошуємо усіх на Ярмарок вакансій 2018 у Полтавський 

юридичний інститут імені Ярослава Мудрого! 


